



NSW National Premier Leagues Mens
6η Αγωνιστική



Από την εξέδρα θα δει τον αγώνα με τους Σπάρταν, ο συνεργάτης του Πίτερ Τσεκέντ στον πάγκο του Σίδνεϊ Ολύμπικ, Πίτερ Παπουτσής, λόγω τιμωρίας.



Βασικοί και αναντικατάστατοι στην ενδεκάδα του Μπλακτάουν Σίτι, ο Γιάννης Φραγκογιάννης και ο Χάρης Γκαϊτατζής, θα υποδεχτούν στο Lily Homes Stadium, την Ελληνική τετράδα των Σάρκς, Μουστάκα, Νικα, Σταυρούλακη και Τσαταλιό.

Και αυτήν την αγωνιστική ο Πίτερ Τσεκέντς, εκτός από τον συνεργάτη του Πίτερ Παπουτσή που είναι τιμωρημένος και θα δει τον αγώνα από την εξέδρα, θα στερηθεί της παρουσίας του Μανόλη Γιάνναρου που είδε κόκκινη την περασμένη εβδομάδα εναντίον του Μαρκόνη. Στον εκτός έδρας αγώνα με τους Σπάρτανς η Ελληνική ομάδα θα προσπαθήσει να επιστρέψει στις νίκες, έχοντας αρκετούς νεαρούς ποδοσφαιριστές στην σύνθεσή της. Με βασικές απουσίες θα παραταχθεί και το Σάθερλαντ στον εκτός έδρας αγώνα με τον Μπλακτάουν που στην σύνθεσή του δεσπόζουν οι παρουσίες των Ελληνικής καταγωγής ποδοσφαιριστών, Γκαϊτατζή και Φραγκογιάννη.

Το πρόγραμμα της 6ης αγωνιστικής
Σάββατο 20 Απριλίου
Μπλακτάουν Σίτι – Σάθερλαντ Σαρκς, 19.00 Lily Homes Stadium
Μπλακτάουν Σπάρτανς – Σίδνεϊ Ολύμπικ, 19.00 Blacktown Football Park

Μένλι Γιουνάπεντ - Σάουθ Κοστ Γουλφς, 19.00 Cromer Park
ΑΠΙΑ Λάικαρντ – Μαρκόνη Στάλιονς, 19.00 Lambert Park
Σέντραλ Κοστ - Σίδνεϊ Γιουνάπεντ, 18.30 Plum Park
Κυριακή 21 Απριλίου
Ροκντάιλ Σανς – Μπόνρινγκ, 15.00 Plinden Sports Centre

Η ιστορία του Αυστραλού Τζαγουάι

Ο Νέιθαν Τζαγουάι μεγάλωσε σε μία μικρή πόλη της Αυστραλίας, με ράγκμπι και ψάρεμα! Ο σέντερ της Μπαρτσελόνα δεν ξεχνά την πατρίδα του και εξιστορεί από που άρχισε.

Ο Τζαγουάι μεγάλωσε σε μία μικρή πόλη, την Μπαμάγκα στην πολιτεία του Κουίνλαντ της Αυστραλίας, όπου ο πληθυσμός της δεν ξεπερνούσα τα 1000 άτομα. Ο Αυστραλός είχε ως χόμπι το ψάρεμα και το ράγκμπι: «Βουτούσαμε στη θάλασσα για να ψαρέψουμε αστακούς, ήταν διασκεδαστικό, αλλά και επικίνδυνο αφού η περιοχή είναι γεμάτη καρκαρίες. Στην Μπαμάγκα δεν είχε πολλά να κάνουμε, αλλά βρισκαμε! Θα πηγαίναμε για ψάρεμα... κυνήγι, δεν είχαμε εμπορικά ή παιχνιδιομηχανές».

Μπάλα του μπάσκετ έπιασε για πρώτη φορά στα 16 του χρόνια, όταν του το πρότεινε ένας θείος του. Ο Τζαγουάι έδειξε να έχει μεγάλο ταλέντο και στη συνέχεια επιλέχθηκε από το Ινστιτούτο αθλημάτων της Αυστραλίας. «Το Ινστιτούτο είναι από τα μεγαλύτερα πράγματα της Αυστραλίας. Άρχισα να παίζω επαγγελματικά στους Cairns Taipans και μετά έγινα ντραφτ... και τώρα είμαι εδώ στην Ευρωλίγκα».

Το 2010 έπαιξε για την Παρτιζάν: «Ήταν μεγάλη εμπειρία, υπήρχε μεγάλη οργάνωση, ήταν ωραία. Η ατμόσφαιρα στη Σερβία είναι το κάτι άλλο. Οι φίλοι της



Ο Νέιθαν Τζαγουάι έχει τραβήξει όλα τα βλέμματα πάνω του με την φανέλα της Μπαρτσελόνα και η Ευρωλίγκα παρουσιάζει την ιστορία του.

Παρτιζάν είναι υπέροχοι, ίσως από τους καλύτερους στον κόσμο. Ήταν τρελό. Πολύ διαφορετικό από το NBA κι από άλλες λίγκες».

Το επόμενο καλοκαίρι μετακόμισε στη Ρωσία για λογαριασμό της Ούνικς Καζάν, όπου έφτασε ως τα playoffs κι αποκλείστηκε από την Μπαρτσελόνα. Φέτος, ο Τζαγουάι είναι ξανά στους «8» της διοργάνωσης, αλλά με την φανέλα των Καταλανών. «Είμαι στην Ευρώπη και είναι μεγάλη ευλογία, είναι φοβερό πως το μπάσκετ μπορεί να σε φέρει σε τόσα διαφορετικά μέρη, σε διαφορετικές χώρες. Γνωρίζεις διαφορετικούς προπονητές και καλούς ανθρώπους. Όταν πηγαίνω πίσω στην πατρίδα μου, ξέρω πολλούς ανθρώπους. Ξέρω πως έχουμε προβλήματα με ναρκωτικά και αλκοολισμό. Είμαι ένας από αυτούς που δεν πήρα αυτό το μονοπάτι, όταν πηγαίνω εκεί λέω στα παιδιά που μεγαλώνουν σε αυτό το μέρος, πόσα μπορούν να πετύχουν για να αποφύγουν αυτό τον δρόμο».



"Αν δεν σας αρέσει ο Μαρινάκης, φέρτε Ρώσους και Άραβες"
Σκληρή ανακοίνωση εξέδωσε η "Θύρα 7" καταδικάζοντας τις αποδοκιμασίες κατά του Βαγγέλη Μαρινάκη. "Γεμίσαμε Εερόλες... Οι μπαχαλάκηδες μακριά από τον Ολυμπιακό", αναφέρει μεταξύ άλλων. Διαβάστε αναλυτικά μια αιχμηρή ανακοίνωση.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΘΥΡΑΣ 7:

"Μετά τα γεγονότα της Κυριακής που έλαβαν χώρα στο γήπεδό μας και κατόπιν συναντήσεως όλων των συνδέσμων της Θύρας 7 οφείλουμε να ξεκαθαρίσουμε τα εξής:
Σε κανέναν δεν άρεσε η φειντή εικόνα της ομάδας μας και πολύ περισσότερο στα ντέρμπι. Άλλωστε, αν εξαίρεσουμε κάποια παιχνίδια της Ευρώπης στα οποία οι ποδοσφαιριστές μας είχαν ατομικό κίνητρο, θέαμα δεν έχουμε δει. Κάποιοι δεν έχουν καταλάβει σε ποια ομάδα βρίσκονται, παίκτες καλοπληρωμένοι (σε δύσκολους καιρούς) με συνεπή διοίκηση και ένα λαό πιστό πάντα δίπλα τους, αλλά και οπαδοί, που αν και έχουν μεγαλώσει με επιτυχίες (γήπεδο, τίτλοι, διοίκηση), φαίνεται τίποτα να μην τους ικανοποιεί, που ενώ τα έχουν όλα τους φταίνε όλα.
Εντούτοις δεν θα ακυρώσουμε κανένα πρωτάθλημα, δε θα το απαξιώσουμε, όπως κάνουν οι εχθροί μας.
Το ίδιο και με το κύπελλο. Ούτε το πετάμε, ούτε το χαρίζουμε. Το θέλουμε και ΘΑ ΤΟ ΠΑΡΟΥΜΕ.
Καλό είναι να συνέλθουν όλοι.
Στο ποδοσφαιρικό τμήμα είναι σαφές ότι έχουν γίνει λάθη και επιλογές που δεν βγαίνουν. Όμως η χρονιά δεν έχει τελειώσει και απολογισμό θα κάνουμε το καλοκαίρι. Τότε η διοίκηση θα πρέπει να καλύψει τις ανάγκες της ομάδας, όπως, άλλωστε, επανειλημμένα μας έχει υποσχεθεί, και πιστεύουμε ότι θα το κάνει.
Όσον αφορά στα προβλήματα συνθήματα που ακούστηκαν, ξεκαθαρίζουμε ότι κανένας δεν έχει δικαίωμα να κριβείται πίσω από τον λαό του Ολυμπιακού ή να οικειοποιείται -μέσω του πλκτιρολογίου- το όνομα της Θύρας 7 για να κάνει ζημιά ή να παρασύρει πθελημένα κάποιους πικραμένους, από το θέαμα, οπαδούς μας.
Οι «μπαχαλάκηδες» μπορούν να εκτονωθούν αλλού, μακριά από τη Θύρα 7.
Εμείς πάντοτε θα είμαστε «ασπίδα» για την ομάδα, για τον προπονητή και για τον πρόεδρο, μέχρι να νοιώσουμε ότι κάποιος ή κάποιιοι βλάπτουν την ομάδα μας. Αν θέλουμε να ποούμε κάτι, το λέμε με ευθύτητα και Ολυμπιακά, όχι πίσω από το πλήθος.
Μήπως τελικά κάποιιοι ενοχλούνται που ο Ολυμπιακός είναι μια οικογένεια; Μήπως θέλουν να χωριστούμε όπως συμβαίνει στις άλλες ομάδες και να μαλόνουμε μεταξύ μας; Είτε το θέλουν, είτε δεν το θέλουν, εμείς ΔΕΝ θα τους επιτρέψουμε να σπείρουν τη διχόνοια στον Ολυμπιακό μας.
Είμαστε τυχεροί που την ώρα που οι άλλοι διαλύονται, εμείς είμαστε εύρωστοι και ήρεμοι. Αν δεν αρέσει σε κάποιους αυτό, τότε να τους ενημερώσουμε ότι η «ΘΥΡΑ 7» δε δύναιται να αναλάβει και το ποδόσφαιρο και το μπάσκετ!
Για την ακρίβεια, αν δεν υπήρχε η στήριξη του Βαγγέλη Μαρινάκη, ούτε τον ερασιτέχνη θα μπορούσαμε να σώσουμε και να τον οδηγήσουμε από επιτυχία σε επιτυχία.
Αν ο' αυτούς που με ευκολία βρίζουν και καταδικάζουν, δεν αρέσει ο τελευταίος Έλληνας επενδυτής που τυγχάνει να είναι και οπαδός του Θρύλου, ας φέρουν κάποιον Άραβα ή Ρώσο μεγασιτάνα, απ' αυτούς που πολλάκις έχουμε δει να έρχονται, έτοιμο να βάλει εκατοντάδες εκατομμύρια.
Αν όχι, ας στηρίξουν την ομάδα και στα δύσκολα και στις στιγμές που έχει περισσότερο ανάγκη από πιστούς οπαδούς και όχι από Εερόλες που έχουν γεμίσει τις εξέδρες και το διαδίκτυο. ΑΥΤΟ ΑΛΛΩΣΤΕ ΕΙΝΑΙ ΤΟ ΚΑΘΗΚΟΝ ΤΟΥ ΟΠΙΛΑΟΥ.
Δεν ξέρουμε τι κάνουν οι άλλοι και πόσο αφήνουν την ομάδα στο έλεος του κάθε «μπαχαλάκη» (και δεν το λέμε τυχαία) η ΘΥΡΑ 7, όμως, ήταν πάντα στην πρώτη γραμμή, ακόμα και όταν τα χρόνια ήταν δύσκολα και οι καιροί φπαγμένοι από πέτρα.
Δεν θα αφήσουμε τώρα, που είναι όλα καλά, που θριαμβεύουμε σε όλα τα σπορ, να σπείρουν την διχόνοια κάποιιοι που δεν ξέρουν τι σημαίνει ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ και ΘΥΡΑ 7.
Ως εδώ και μη παρέκει! Όσοι δεν το καταλάβουν ούτε έξω από το γήπεδο δεν θα περνούν.
Υ.Γ. 1 Η Θύρα 7 χρωστά ευγνωμοσύνη στον πύρινο κόσμο του Ολυμπιακού που βρίσκεται πάντα στο πλευρό του, αποτελώντας αναπόσπαστο τμήμα του, αλλά και στον πρόεδρο του που με την αφήξη του τελείωσε αυτούς που ήθελαν να μας τελειώσουν και φέτος έχασαν την ευκαιρία τους για άλλη μια θλιβερή ευρωπαϊκή πορεία.
Υ.Γ. 2 Την Κυριακή όλη η Ερυθρόλευκη οικογένεια θα γιορτάσει ενωμένη το τέταρτο αστέρι και αφήνει τον κάθε πικραμένο να βράσει στο ζουμί της αποτυχίας του.
Υ.Γ. 3 Και επειδή φαίνεται ότι κάποιιοι γουστάρουν Σαϊζιππ «η χρυσή εποχή είναι μπροστά μας, όχι πίσω μας».